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Міністерство освіти і 
науки України

Про правопис

Шановний пане Михайле!

На Ваш лист, пересланий листом Міністерства освіти і науки України від  

01.12.2023 № 1/18996-23 (вх. № 86 (з) від 01.12.2023), Національна комісія зі 
стандартів державної мови (далі – Комісія) в межах повноважень повідомляє, що 

у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, указами 

Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими 

відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, іншими актами законодавства.

Комісія також повідомляє, що відповідно до Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» запитувана Вами інформація не належить до публічної. 
Проте зважаючи на важливість питання, яке Ви порушили, Комісія в межах 

своєї компетенції надає пояснення щодо написання назви «УКРАЇНСЬКИЙ 

ПРАВОПИС» великими літерами. Чинна редакція Українського правопису, 
схвалена постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 437, у 

параграфах 45–61 регламентує випадки вживання великої літери в текстах різних 

стилів, але не містить правил, які передбачають написання слів і словосполучень 
тільки великими літерами в нормативно-правових актах чи текстах офіційного 

стилю. 
Водночас у постанові Кабінету Міністрів України від 17.01.2018 № 55 

«Деякі питання документування управлінської діяльності» є низка пунктів, які 
стосуються написання великими літерами окремих реквізитів.
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Крім того, великі літери належать до шрифтових засобів виділення тексту. 
Такі засоби, як правило, використовують для того, щоб підкреслити головні 
положення і висновки, зробити логічний наголос на окремих словах, групах слів 
або реченнях, візуально відокремити назви частин тексту, виділити правила, 
приклади, визначення, цитати, ремарки тощо.

Комісія висловлює Вам вдячність за небайдуже ставлення до мовних 

питань і за активну громадянську позицію.

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови                         Юлія ЧЕРНОБРОВ

Тамара Сабельникова
(044) 235-00-64


